
¡· ··ÓÙ‹ÛÂÙÂ ÛÂ Î·ıÂÌÈ¿ ·fi ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜
·Ó Â›Ó·È ÛˆÛÙ‹ ‹ Ï·Óı·ÛÌ¤ÓË.
∞1. ŸÙ·Ó ·˘ÍËıÂ› Ë ÚÔÛÊÔÚ¿ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡, ÙfiÙÂ Ë Î·-
Ì‡ÏË ÚÔÛÊÔÚ¿˜ ¤¯ÂÈ ÌÂÙ·ÙÔÈÛÙÂ› ·ÚÈÛÙÂÚ¿.
∞2. ∏ ‰È¿ÎÚÈÛË ÙË˜ ÂÚÈfi‰Ô˘ ·Ú·ÁˆÁ‹˜ ÛÂ ‚Ú·¯˘¯ÚfiÓÈ·
Î·È Ì·ÎÚÔ¯ÚfiÓÈ· Á›ÓÂÙ·È ÌÂ ‚¿ÛË ÙËÓ ‰˘Ó·ÙfiÙËÙ· ÚÔÛ·Ú-
ÌÔÛÙÈÎfiÙËÙ·˜ ÙˆÓ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙÒÓ Ô˘ ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ› Î¿ıÂ Â-
È¯Â›ÚËÛË.
∞3. ŸÙ·Ó ·ÚÔ˘ÛÈ¿˙ÂÙ·È ¤ÏÏÂÈÌ· ÛÙËÓ ·ÁÔÚ¿ ÂÓfi˜ ·Á·-
ıÔ‡, ÌÂ Î¿ıÂ ÌÂ›ˆÛË ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ ÙÔ˘ ·Á·ıÔ‡ ı· ÌÂÈÒÓÂÙ·È Î·È
ÙÔ ¤ÏÏÂÈÌÌ·.
∞4. ∏ Î·Ì‡ÏË ÚÔÛÊÔÚ¿˜ Â›Ó·È ÙÔ ·ÓÂÚ¯fiÌÂÓÔ ÙÌ‹Ì· ÙË˜
Î·Ì‡ÏË˜ ÙÔ˘ ÔÚÈ·ÎÔ‡ ÎfiÛÙÔ˘˜ Ô˘ ‚Ú›ÛÎÂÙ·È ¿Óˆ ·fi
ÙÔ Ì¤ÛÔ ÌÂÙ·‚ÏËÙfi ÎfiÛÙÔ˜.
∞5. ∏ ÂÈ¯Â›ÚËÛË ÌÂÁÈÛÙÔÔÈÂ› Ù· Î¤Ú‰Ë ÙË˜ ÂÎÂ› fiÔ˘ Ë ÙÈ-
Ì‹ ÂÍÈÛÒÓÂÙ·È ÌÂ ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÎfiÛÙÔ˜.

∞6. ∆Ô Ì¤ÛÔ ÚÔ˚fiÓ ·›ÚÓÂÈ ÙË Ì¤ÁÈÛÙË ÙÈÌ‹ ÙÔ˘, fiÙ·Ó:
·. ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÚÔ˚fiÓ Â›Ó·È ÌË‰¤Ó
‚. ÙÔ Û˘ÓÔÏÈÎfi ÚÔ˚fiÓ ·›ÚÓÂÈ ÙË Ì¤ÁÈÛÙË ÙÈÌ‹ ÙÔ˘ 
Á. ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÚÔ˚fiÓ Â›Ó·È ›ÛÔ ÌÂ ·˘Ùfi
‰. ÙÔ Ì¤ÛÔ ÌÂÙ·‚ÏËÙfi ÎfiÛÙÔ˜ ÌÂÈÒÓÂÙ·È

∞7. ∏ ÚÔÛÊÔÚ¿ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ ·ÓÂÏ·ÛÙÈÎ‹ fiÙ·Ó:
·. ÌÈ· ·‡ÍËÛË ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ Î·Ù¿ 10% ÂÈÊ¤ÚÂÈ ·‡ÍËÛË ÙË˜
ÚÔÛÊÂÚfiÌÂÓË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜ Î·Ù¿ 20%.
‚. ÌÈ· ·‡ÍËÛË ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ Î·Ù¿ 10% ÂÈÊ¤ÚÂÈ ·‡ÍËÛË ÙË˜
ÚÔÛÊÂÚfiÌÂÓË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜ Î·Ù¿ 10%.
Á. ÌÈ· ·‡ÍËÛË ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ Î·Ù¿ 10% ÂÈÊ¤ÚÂÈ ·‡ÍËÛË ÙË˜
ÚÔÛÊÂÚfiÌÂÓË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜ Î·Ù¿ 5%.
‰. ÌÈ· ÌÂ›ˆÛË ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ Î·Ù¿ 10% ÂÈÊ¤ÚÂÈ ÌÂ›ˆÛË ÙË˜ ÚÔ-
ÛÊÂÚfiÌÂÓË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜ Î·Ù¿ 20%.

∞8. ∞Ó ·˘ÍËıÂ› ÙÔ ÂÈÛfi‰ËÌ· ÙˆÓ Î·Ù·Ó·ÏˆÙÒÓ ÛÂ ¤Ó· Î·-
ÙÒÙÂÚÔ ·Á·ıfi ÌÂ ÛÙ·ıÂÚ‹ ÙËÓ ÚÔÛÊÔÚ¿ ÙÔ˘, ÙfiÙÂ:
·. ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë Û˘ÓÔÏÈÎ‹ ‰·¿ÓË ÙˆÓ Î·Ù·Ó·ÏˆÙÒÓ
‚. ÌÂÈÒÓÂÙ·È Ë Û˘ÓÔÏÈÎ‹ ‰·¿ÓË ÙˆÓ Î·Ù·Ó·ÏˆÙÒÓ
Á. ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ÙÈÌ‹ ÙÔ˘ ·Á·ıÔ‡
‰. ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ÔÛfiÙËÙ· ÈÛÔÚÚÔ›·˜

∞9. ∏ ̇ ‹ÙËÛË ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ ÌÂÙ·‚¿ÏÏÂÙ·È
·. ÚÔ˜ ÙËÓ ·ÓÙ›ıÂÙË Î·ÙÂ‡ı˘ÓÛË ÌÂ ÙË ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜
ÂÓfi˜ ̆ ÔÎ·Ù¿ÛÙ·ÙÔ˘
‚. ÚÔ˜ ÙËÓ ›‰È· Î·ÙÂ‡ı˘ÓÛË ÌÂ ÙË ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ ÂÓfi˜
Û˘ÌÏËÚˆÌ·ÙÈÎÔ‡ 
Á. ÚÔ˜ ÙËÓ ›‰È· Î·ÙÂ‡ı˘ÓÛË ÌÂ ÙË ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ ÂÓfi˜
˘ÔÎ·Ù¿ÛÙ·ÙÔ˘
‰. fiÙ·Ó ÌÂÙ·‚¿ÏÏÂÙ·È Ë ÙÈÌ‹ ÙÔ˘

∞10. ∏ ÙÈÌ‹ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ ·˘Í¿ÓÂÙ·È fiÙ·Ó
·. Ë ̇ ‹ÙËÛË Â›Ó·È ÛÙ·ıÂÚ‹ Î·È ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ÚÔÛÊÔÚ¿ 
‚. Ë ̇ ‹ÙËÛË ·˘Í¿ÓÂÙ·È Î·È Ë ÚÔÛÊÔÚ¿ Â›Ó·È ÛÙ·ıÂÚ‹
Á. Ë ̇ ‹ÙËÛË ÌÂÈÒÓÂÙ·È Î·È Ë ÚÔÛÊÔÚ¿ Â›Ó·È ÛÙ·ıÂÚ‹
‰. Ë ̇ ‹ÙËÛË ÌÂÈÒÓÂÙ·È Î·È Ë ÚÔÛÊÔÚ¿ ·˘Í¿ÓÂÙ·È

A11. ¶ÔÈ· ·fi ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜ Â›Ó·È Ï·Óı·ÛÌ¤ÓË;
·. Û˘Ó‰˘·ÛÌfi˜ ¿Óˆ ÛÙËÓ Î·Ì‡ÏË Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ ‰˘Ó·ÙÔ-
Ù‹ÙˆÓ Â›Ó·È Ì¤ÁÈÛÙÔ˜
‚. Û˘Ó‰˘·ÛÌfi˜ ·ÚÈÛÙÂÚ¿ ÙË˜ Î·Ì‡ÏË˜ ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ ‰˘-
Ó·ÙÔÙ‹ÙˆÓ Â›Ó·È ÂÊÈÎÙfi˜
Á. Û˘Ó‰˘·ÛÌfi˜ ¿Óˆ ·fi ÙËÓ Î·Ì‡ÏË ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ ‰˘-
Ó·ÙÔÙ‹ÙˆÓ Â›Ó·È Ì¤ÁÈÛÙÔ˜
‰. Û˘Ó‰˘·ÛÌfi˜ ‰ÂÍÈ¿ ÙË˜ Î·Ì‡ÏË˜ ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ ‰˘Ó·ÙÔ-
Ù‹ÙˆÓ Â›Ó·È ·Ó¤ÊÈÎÙÔ˜
A12. ∆Ô ÔÈÎÔÓÔÌÈÎfi Î‡ÎÏˆÌ· ‰Â›¯ÓÂÈ fiÙÈ ÌÂÙ·Í‡ ÙˆÓ ÂÈ¯ÂÈ-
Ú‹ÛÂˆÓ, ÙˆÓ ÓÔÈÎÔÎıÚÈÒÓ Î·È ÙÔ˘ ÎÚ¿ÙÔ˘˜ ̆ ¿Ú¯Ô˘Ó:
·. ÚÔ¤˜ ·Á·ıÒÓ, Û˘ÓÙÂÏÂÛÙÒÓ ·Ú·ÁˆÁ‹˜ Î·È ̄ Ú‹Ì·ÙÔ˜
‚. ÚÔ¤˜ ·Á·ıÒÓ
Á. ÚÔ¤˜ ·Á·ıÒÓ Î·È Û˘ÓÙÂÏÂÛÙÒÓ ·Ú·ÁˆÁ‹˜
‰. ÚÔ¤˜ ·Á·ıÒÓ Î·È ̄ Ú‹Ì·ÙÔ˜
A13. ŒÛÙˆ ·Á·ı¿ Ã Î·È æ, Û˘ÌÏËÚˆÌ·ÙÈÎ¿ ·Á·ı¿ Î·È ÙÔ
·Á·ıfi æ ¤¯ÂÈ ÂÏ·ÛÙÈÎ‹ ˙‹ÙËÛË. ∞Ó ÌÂÈˆıÂ› Ë ÙÈÌ‹ ÙÔ˘ æ,
ÔÈÔ ·fi Ù· ·Ú·Î¿Ùˆ ı· Û˘Ì‚Â›.
·. ı· ·˘ÍËıÂ› Ë ̇ ËÙÔ‡ÌÂÓË ÔÛfiÙËÙ· ÙÔ˘ Ã
‚. ı· ·˘ÍËıÂ› Ë ̇ ‹ÙËÛË ÙÔ˘ æ
Á. ı· ÌÂÈˆıÂ› Ë Û˘ÓÔÏÈÎ‹ ‰·¿ÓË ÙÔ˘ Ã
‰. ı· ·˘ÍËıÂ› Ë Û˘ÓÔÏÈÎ‹ ‰·¿ÓË ÙÔ˘ æ

¢›ÓÂÙ·È Ô ·Ú·Î¿Ùˆ ›Ó·Î·˜ ÌÈ·˜ ÂÈ¯Â›ÚËÛË˜ Ô˘ ÏÂÈ-
ÙÔ˘ÚÁÂ› ÛÂ ‚Ú·¯˘¯ÚfiÓÈ· ÂÚ›Ô‰Ô.

µ1. ¡· Û˘ÌÏËÚÒÛÂÙÂ ÙÔÓ ·Ú·¿Óˆ ›Ó·Î·.
µ2. ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙÔ Û˘ÓÔÏÈÎfi ÎfiÛÙÔ˜ ÛÙÔ Â›Â‰Ô ·-
Ú·ÁˆÁ‹˜ 10 ÌÔÓ¿‰Â˜ ÚÔ˚fiÓÙÔ˜.
µ3. ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙËÓ ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙÔ˘ ÌÂÙ·‚ÏËÙÔ‡ Îfi-
ÛÙÔ˘˜ fiÙ·Ó ÙÔ Û˘ÓÔÏÈÎfi ÚÔ˚fiÓ ÌÂÙ·‚¿ÏÏÂÙ·È ·fi 20 ÛÂ 30
ÌÔÓ¿‰Â˜ ÚÔ˚fiÓÙÔ˜.

¢›ÓÂÙ·È Ô ›Ó·Î·˜ ˙‹ÙËÛË˜ ÂÓfi˜ Î·Ù·Ó·ÏˆÙ‹ ÁÈ· ÙÔ ·Á·ıfi
Ã

°1. ŒÛÙˆ ̆ ¿Ú¯Ô˘Ó 10 fiÌÔÈÔÈ Î·Ù·Ó·ÏˆÙ¤˜, Ó· Î·Ù·ÛÎÂ˘-
¿ÛÂÙÂ ÙÔÓ ›Ó·Î· ·ÁÔÚ·›·˜ ̇ ‹ÙËÛË˜.
°2. ¡· ÚÔÛ‰ÈÔÚ›ÛÂÙÂ ÙËÓ ·ÁÔÚ·›· ÁÚ·ÌÌÈÎ‹ Û˘Ó¿ÚÙËÛË
˙‹ÙËÛË˜.
°3. ªÂ ‰Â‰ÔÌ¤ÓË ÙËÓ ·ÁÔÚ·›· Û˘Ó¿ÚÙËÛË ÚÔÛÊÔÚ¿˜ 
Qs =100+4P, Ó· ̆ ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙÔ ÛËÌÂ›Ô ÈÛÔÚÚÔ›·˜.
°4. ∞Ó ÙÔ ÎÚ¿ÙÔ˜ ÂÈ‚¿ÏÏÂÈ Î·ÙÒÙ·ÙË ÙÈÌ‹ ƒÎ=40, Ó· ˘Ô-
ÏÔÁ›ÛÂÙÂ 

·. ÙÔ ÏÂfiÓ·ÛÌ· Ô˘ ‰ËÌÈÔ˘ÚÁ‹ıËÎÂ.
‚. Ù· Û˘ÓÔÏÈÎ¿ ¤ÛÔ‰· ÙˆÓ ·Ú·ÁˆÁÒÓ.
Á. ÙËÓ ÂÈ‚¿Ú˘ÓÛË ÙÔ˘ ÎÚ¿ÙÔ˘˜ ÂÂÈ‰‹ ·ÁfiÚ·ÛÂ ÙÔ ÏÂfi-
Ó·ÛÌ·. 

∞1. §¿ıÔ˜ ∞2. ™ˆÛÙfi ∞3. §¿ıÔ˜
∞4. ™ˆÛÙfi ∞5. ™ˆÛÙfi ∞6. Á ∞7. Á
∞8. ‚ ∞9. Á ∞10.‚ ∞11. Á ∞12. · ∞13. ‰

µ1.

B2.

B3. 

°1.

°2. QD = 280 - 2P
°3. PE = 30, QE = 220
°4. ·. ÏÂfiÓ·ÛÌ· = QS - QD = 260 - 200 = 60

‚. Û˘ÓÔÏÈÎ¿ ¤ÛÔ‰· ·Ú·ÁˆÁÒÓ=Pk*QS= 4*260 = 1040
Á. ÂÈ‚¿Ú˘ÓÛË ÎÚ¿ÙÔ˘˜= Pk * (QS - QD) = 40*60 = 2400
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Ã∞™π∞∫∏™Ã∞™π∞∫∏™
ÛÙÔv ¶∂πƒ∞π∞

√ª∞¢∞ °

∆VC =VC30 - VC20 = 2520 - 1750 = 770

MC36 = ∆VC

∆Q
 ⇒ 80 = 2000 - VC30

36-30
 ⇒ VC30 =2520

MC26 = ∆VC

∆Q
 ⇒ 75 = 2200 - VC20

26-20
 ⇒ VC20 =1750

MC14 = ∆TC

∆Q
 ⇒ 80 = 2300 - TC10

14-10
 ⇒ TC10 =1980

√ª∞¢∞ µ

√ª∞¢∞ ∞
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√ª∞¢∞ °

√ª∞¢∞ µ

√ª∞¢∞ ∞ 

∞Ú¯¤˜ √ÈÎÔÓÔÌÈÎ‹˜ £ÂˆÚ›·˜
¶ ∞ ¡ ∂ § § ∏ ¡ π ∂ ™  
∂ • ∂ ∆ ∞ ™ ∂ π ™  2 0 1 0
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